

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 5 月 1 日 第 11-18 期

二〇一〇年冬季訓練信息：以賽亞書結晶讀經 (二十四)

## 活基督並宣揚基督作恩典的禧年，為著祂第二次的來臨

以賽亞書六十一章一至三節，說到耶和華的受膏者基督兩次來臨的職事。一至二節上半是說到基督的第一次來臨，在這裏祂的職事是要宣揚恩典的福音。二節下半至三節是說到基督的第二次來臨，在這裏祂的職事是要為以色列人伸冤，使他們得以復興。

關於基督作耶和華受膏者的豫言，在基督第一次來臨時得了豫嘗的應驗，帶來恩典時代，也就是新約的禧年，結果使召會得以產生並建造。這豫言要在基督第二次來臨時，纔得著全享的應驗，為使以色列得復興，而達到新天新地。所以，禧年時代分為兩段，一段是新約時代，就是今天恩典的時代；還有一段就是千年國的時代，千年國乃是豐滿的禧年。

在利未記二十五章裏所說的禧年，作為豫言是記載在以賽亞書六十一章，而實際的應驗是在路加四章。禧年有兩項主要的福分，就是各人歸回失去的產業，並從奴役得著釋放。『禧年』這辭的希伯來文，意思就是歡呼，吹角聲呼喊；乃是宣揚福音，傳報大喜的信息。禧年是恩典的時代，就是基督作為恩典，藉著祂的恩言分賜到我們裏面，給我們享受的時代，也是我們得救的狂喜時代。

路加四章禧年的宣揚，支配了整卷路加福音的中心思想，而十五章浪子的比喻是禧年絕佳的例證。浪子離開父家，賣了產業，也賣了自身。人墮落，就是墮落離開了神；墮落的人也將自己的肢體賣給罪，成為罪的奴僕。有一天浪子歸回產業，回到父家，那就是禧年，就是自由。得救就是歸回我們的產業，歸回神，回到神這裏，重新享受神作我們的產業。

禧年的生活乃是享受基督的生活，就是享受神作我們的基業和真自由的生活。在禧年裏，一切應心，萬事如意，並且我們一無罣慮，安息且歡騰；因此，一切都使我們滿意。基督徒得享安息的祕訣，乃是贏得神作享受；我們有了神，就萬事如意。保羅學會活在禧年裏的祕訣，就是在各種環境中贏得基

督的祕訣。只有當這位包羅萬有的基督給我們得著了，給我們享受了，我們纔可能一切應心，萬事如意；不是外面的人事物，乃是我們裏面的基督，使我們能安穩無憂的面對各樣的環境。我們若沒有讓祂在我們裏面活著，也不憑祂活著，就還沒有實際的活在禧年裏。人生有三種勞苦，就是作好人的勞苦、罣慮的勞苦，和受苦的勞苦。我們得釋放脫離勞苦惟一的路，是以基督作我們的享受、滿足和安息。

禧年的生活，就是我們在任何環境中，都不以任何事物作我們的享受，只以神為我們的享受。我們只享受神自己，然後祂就在我們裏面作主因、作中心，帶領我們，克服人生一切的困擾。我們的產業是神，我們的自由乃是來自我們對神的享受。自由就是釋放，就是脫開一切捆綁、一切重擔、一切壓制，和一切轄制。

我們需要成為今日的執事和見證人，活出並宣揚基督是恩典的禧年這個福音，以完成神永遠的經綸。我們傳福音就是吹神完整救恩的號筒，向世人宣揚：『看哪，現在正是最可蒙悅納的時候；看哪，現在正是拯救的日子』，就是禧年。利未記二十五章『禧年』一辭，意『呼喊的時候』，或『吹公羊角的時候』。吹公羊角表徵傳揚福音。在新約禧年時，向所有被賣給罪的罪人宣告自由，使他們可以歸回神和神的家，喜樂歡呼著享受在新約中神的救恩。我們要傳福音給那些沒有神，在神聖的事上貧窮的人；宣揚被擄的得釋放，將基督這位釋放者分賜到那些在撒但的轄制下之人裏面。我們也要宣揚瞎眼的得復明，就是叫墮落的人眼睛得開，使他們看見屬靈範圍裏神聖的事。而叫那受壓制的得自由，就是將那些在撒但之下受疾病或罪壓制的人，帶進對基督的享受。

今天，信徒對基督作神恩典禧年的享受與宣揚，結果將帶進千年國裏對基督作禧年完滿的享受，以及在新天新地新耶路撒冷裏對基督最完滿的享受。（李光弘）

## 福樂的人生 第四篇、主今時代恢復的工作 主盼望得著一班人為祂活著

神按著祂的經綸，創造、救贖，產生了召會；但祂所盼望得著的，乃是在祂所創造、救贖的人中，得著一班人，實實在在為著祂在地上活著。在神完成救贖，產生召會之後，至今已經兩千年了，神卻還沒有得著這樣一班祂所盼望的人。

歷史給我們看見，神在舊約得著了歷代的先祖，也得著了以色列人；之後，以色列人墮落了，神大失所望，便審判了他們。直到今日，以色列人還在神的審判之下。雖然神有恩典，給他們留下餘種，（羅九 29，）在一九四八年，還使他們恢復以色列國；但今天在我們這一代人眼前，以色列國的光景是完全遠離神，對神沒有絲毫的認識。他們歷代所流傳下來的，不過是一本字句的舊約，和一個以舊約的律法規條，所形成的猶太教。我們若是到以色列地去，就會看到一切都是字句、迷信、儀文、宗教。關乎神、神的經綸、以及神在地上所要得著的，他們全然不知。他們所有的，比起我們這幾年在召會中所得著的，實在相距太遠了。

至於召會，兩千年來，我們能看見的就是天主教、更正教、以及東正教。他們幾乎都和猶太人一樣，只剩下一本聖經。人雖能讀，但所能了解的只是字句，其中的靈意完全不知，連最起碼的真理，也都不懂得。此外，我們還看見一個形式的宗教，就是所謂的基督教國，成了一個『大宗教』。今天在臺灣，也有許多基督教牧師、信徒，他們和世人並沒有甚麼兩樣。所以，神雖然創造、救贖、並建立了召會，但祂卻似乎甚麼也沒有得著。

### 神歷代恢復的工作

歷代以來，神不斷的在作恢復的工作；恢復再恢復，一再的恢復。然而召會的墮落，是一直往下坡的。我們都知道，當山上的水奔瀉下來時，即使是中流砥柱，也擋不住。要往下流的水往上去，是不可能的。一面說，你我生在今日的確很榮耀；但另一面說，卻也很悲痛，因為所碰到的，都是敗壞，都是墮落，都是往下流的情形。

從一九一八年第一次世界大戰結束起，當時我雖然年僅十四、五歲，我就非常注意世界局勢；至今將近七十年了。在我讀專科時，無意間讀到上海商務印書館出版的東方雜誌，眼界大開，便開始了解世界局勢。我一面從書本中了解歷史事件，一面觀察世界情勢的演變。一九六一年，我到了美國；一九六三年，在一次釋放生命、真理的聚會中，我對眾人說了豫言。我說，有一天世界的軍事力量，都要集中在中東，他們要在那裏爭奪油田；並且因著

油田的緣故，世界的財富、中心也會移到中東。這是我六十多年來，觀察世界局勢，加上我對歷史、聖經豫言的研讀，所了解到的。

可以說，世界歷史都在應驗聖經的豫言，但有一件事聖經並沒有豫言，就是關乎召會在這世代的末了，要有一個大復興。一個世紀以前，有一班講解聖經的教師們說，將來要有一個大復興。當時我也信那樣的說法，但等我慢慢再讀聖經，卻看見沒有這回事。那些教師們根據舊約裏的秋雨、春雨，（申十一 14，耶五 24，珥二 23，亞十 1，）說秋雨（early rain）是早期來的聖靈，春雨（late rain）是晚期來的聖靈；晚期來的聖靈，就豫表在這世代的末了，要有一個大復興。他們把聖經讀錯了，在聖經中，秋雨、春雨並不是指召會說的，而是指以色列人。

聖經末了一卷，就是使徒約翰所寫的啟示錄中，有七封書信。那七封書信的話並不多，都是說到這個不對，那個不對；有的召會犯姦淫，有的拜偶像。幾乎都說到要悔改，若不悔改，主就要臨到他們；然後接著，都有一句話說，『得勝的...。』這給我們看見，聖經沒有末了復興的豫言，卻有得勝的應許。

---

---

### 祷告负担

- Jim Hannah 弟兄的恢復和醫療費用需要代禱。
- 为俄语世界的圣徒们祷告，求主加强那地的见证及差派服侍者前去。
- 为波士顿訓練中心建造的實際需要代禱。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 一 借着个人亲近主,追求真理,为主日申言预备,并请准时到会及在日常生活中传福音。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。
- 为青少年及服事者祷告,使青少年有在灵里扎根的晨兴生活,追求圣经真理,并在校园成为福音的种子。
- 为李桂昌弟兄眼睛的尽快恢复并经历主祷告

### 报告事项

- 神命定之路訓練報名開始,請向劉弟兄報名。
- 晨兴材料:以賽亞書結晶讀經,第24周。
- 青少年读经:马可福音 9-10 章。
- 週二 (4/26) 禱告聚會7:30pm在田弟兄家, 19070 Dagmar Dr., Saratoga, CA。
- 夏季訓練, 7/4~9, 報名截止5/1,向田弟兄報名。
- 暑期青少年真理營將於7月24至29日在Alliance Redwood舉行,請聖別這段時間。
- 六年级特会5月13-15日,請向戴弟兄報名。